

RealPower Lights On

ultron AG

Video-Licht zur Ausleuchtung am PC, Tablet und Smartphone



- Leuchtet Videos professionell aus
- Must-have für Vlogger und Influencer
- Inkl. 6 Farbfilter für professionelle Reels & Stories
- 120 LEDs mit 8 W Power
- Einstellbarer Strahlungswinkel bis 120°
- 3.100 mAh starker Akku für 3-10 St. Laufzeit

Beschreibung

DE

Mit dem "RealPower Lights On" ist jedes Foto oder Video perfekt ausgeleuchtet. Die Lampe mit 120 LEDs und 8 W Power ist der ideale Begleiter für jeden Vlogger, Influencer oder Content Producer um bei einer Aufnahme für optimale und professionelle Lichtverhältnisse zu sorgen. Mit sechs verschiedenen Farbfiltern lassen sich kreative Ideen spielend einfach umsetzen. Ein 3.100 mAh starker Akku hält je nach Nutzung zwischen 3 und 10 Stunden durch.

GB

With the "RealPower Lights On", every photo or video is perfectly illuminated. The lamp with 120 LEDs and 8 W power is the ideal companion for every vlogger, influencer or content producer to ensure optimal and professional lighting conditions when shooting. With six different color filters, creative ideas can be easily implemented. A 3,100 mAh battery lasts between 3 and 10 hours, depending on use.

FR

Avec la "RealPower Lights On", chaque photo ou vidéo est parfaitement éclairée. La lampe avec 120 LED et une puissance de 8 W est le compagnon idéal de tout vlogueur, influenceur ou producteur de contenu pour assurer des conditions d'éclairage optimales et professionnelles lors d'une prise de vue. Avec six filtres de couleur différents, les idées créatives sont faciles à mettre en œuvre. La batterie de 3.100 mAh tient entre 3 et 10 heures, selon l'utilisation.

www.ultron.de

RealPower Lights On

ultron AG

Video-Licht zur Ausleuchtung am PC, Tablet und Smartphone

DE

Eigenschaften

- Leuchtet Videos professionell aus
- Must-have für Vlogger und Influencer
- Inkl. 6 Farbfilter für professionelle Reels & Stories
- 120 LEDs mit 8 W Power
- Einstellbarer Strahlungswinkel bis 120°
- 3.100 mAh starker Akku für 3-10 St. Laufzeit
- Farbtemperatur: 3200-6500 k +- 200k
- Helligkeit: 1250 lux / 0,3 m

FR

Propriétés

- Eclairer les vidéos de manière professionnelle
- Indispensable pour les vlogueurs et les influenceurs
- 6 filtres de couleur inclus pour des reels & stories professionnels
- 120 LED avec une puissance de 8 W
- Angle de rayonnement réglable jusqu'à 120
- Batterie puissante de 3.100 mAh pour une autonomie de 3 à 10 heures
- Température de couleur : 3200-6500 k +- 200k
- Flux lumineux : 1250 lux / 0,3 m

GB

Features

- Lights up videos professionally
- Must-have for vloggers and influencers
- Incl. 6 color filters for professional reels & stories
- 120 LEDs with 8 W power
- Adjustable beam angle up to 120°
- 3.100 mAh strong battery for 3-10 hours runtime
- Color temperature: 3200-6500 k +- 200k
- Luminous flux: 1250 lux / 0.3 m

Lieferumfang

- RealPower Lights On
- USB-C Ladekabel
- 6 PVC-Farbfilter
- Anpassbare Halterung
- Silikonhülle
- Handbuch
- Servicekarte

Vertriebsinformationen/Sales info

Artikel-Nr./item number: 406924

August-Schmidt-Str. 7 | D-52477 Alsdorf

Telefon: +49(0) 800 / 85 87 66 24

EAN-Code: 4040895010346

E-Mail: info@realpower.de

Verpackungseinheit/packaging unit: 40

Nur in Deutschland/Only in Germany:

Service & Support: 0800-ULTRON RMA
(0800-858766 762)

Abmessungen/dimensions (Höhe/Breite/Tiefe)

Vertriebs-Infos: 0800-ULTRON AG
(0800-858766 24)

- Produkt/product: 67 x 107 x 16 mm
- Verpackung/package: 111 x 127 x 50 mm
- Karton/outer carton: 555 x 520 x 175 mm

International:

Service & Support: +49 (0) 2404 / 918-132

Gewicht/weight:

Sales Infos: +49 (0) 2404 / 918-100

- Produkt/product: 116 g
- Verpackung/package: 300 g
- Karton/outer carton: 13,1 kg

Kennzeichnung: CE, RoHS

Ursprungsland/country of origin: VR China

